
 
 

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2021 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Σε πλήρη εγκατάλειψη το Κέντρο Υγείας Ζαγοράς από την Κυβέρνηση της ΝΔ» 

 

Τα τελευταία 2.5 χρόνια, από την ανάληψη της διακυβέρνησης από την Νέα Δημοκρατία και 

έπειτα, αναγκαζόμαστε να επανέλθουμε στο θέμα της θλιβερής πλέον κατάστασης των 

εγκαταστάσεων του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς, θέμα για το οποίο είχαμε καταθέσει ερώτηση στις 

10-6-2020, δεν απαντήθηκε ποτέ, και επίκαιρη ερώτηση στις 11-3-2021 στην οποία δεχθήκαμε 

γενικόλογες απαντήσεις από τον τότε Υφ. Υγείας κ. Κοντοζαμάνη.  

 

Η κλιματική αλλαγή έχει επηρεάσει σημαντικά τον νομό Μαγνησίας και σε μεγάλο βαθμό το 

Δήμο Ζαγοράς- Μουρεσίου όπου εδρεύει το Κέντρο Υγείας Ζαγοράς που εξυπηρετεί τους πολίτες 

εδώ και 30 χρόνια την ορεινή, κυρίως, περιοχή του Πηλίου. Είναι χαρακτηριστικό ότι από το 

απόγευμα της Πέμπτης 7/10 έως το απόγευμα της Κυριακής 10/10, ο αθροιστικός υετός που έχει 

καταγραφεί στη Ζαγορά Πηλίου μέσα σε 72 ώρες, ξεπερνά τα 700 χιλιοστά, ύψος βροχής σχεδόν 

διπλάσιο από το ετήσιο ύψος βροχόπτωσης της Αθήνας. 

 

Η πρόσφατη κακοκαιρία αποκάλυψε για άλλη μία φορά το πρόβλημα της σκεπής του Κέντρου 

Υγείας και την ανάγκη ανακατασκευής της. Αξίζει να υπενθυμίσουμε ότι η Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ 

είχε εγκρίνει χρηματοδότηση μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ 2018) 

ύψους 175.000€ για «Επισκευαστικές εργασίες και ενεργειακή αναβάθμιση των κτιριακών 

εγκαταστάσεων του ΚΥ Ζαγοράς», από τα οποία χρησιμοποιήθηκαν τα 28.000€ για την 

εγκατάσταση νέων συστημάτων θέρμανσης.  

 

Οι διαγωνισμοί 58/2019 & 71/2019 που αφορούσαν τις κύριες επισκευαστικές εργασίες στις 

κτιριακές υποδομές του ΚΥ Ζαγοράς ύψους 130.000€ κρίθηκαν άγονοι, με αποτέλεσμα η 5η 

ΥΠΕ Θεσσαλίας & Στ. Ελλάδας με την αριθ. Πρώτ. 11133/5-2-2020 απόφαση Διοικητή να 

προσφύγει στην διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση. Όμως αν 

και το έργο κρίνεται κατεπείγον και παρά τις απευθείας αναθέσεις που έχουν 

πραγματοποιηθεί για ζητήματα χαμηλότερης ανάγκης από τις υπηρεσίες του Υπ. Υγείας, το 

έργο παρέμεινε και παραμένει εκτός προτεραιοτήτων για τη κυβέρνηση.   
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Το Κέντρο Υγείας Ζαγοράς δεν προσφέρει πλέον την απαραίτητη ασφάλεια σε ασθενείς και 

προσωπικό, με την τοπική κοινωνία να ζητάει πλέον λύσεις και όχι άλλες αόριστες υποσχέσεις 

που δίνουν εδώ και 2 χρόνια στελέχη της κυβέρνησης.  

Σε συνέχεια των παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:  

 

1) Υπάρχει η πολιτική βούληση για την συνέχιση του έργου που εγκρίθηκε από την κυβέρνηση 

του ΣΥΡΙΖΑ; 

2) Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση του έργου των επισκευαστικών 

εργασιών στις κτιριακές υποδομές του ΚΥ Ζαγοράς; 

 
 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
 

Παπανάτσιου Αικατερίνη 




